C/IOXEHUE U
BbIYMUTAHMUE
NECATUYHbBIX
/IPOGEU

[pMMEHEHME CBOMCTB CJIOKEHUA U
BblYMTAHUS




3adanue 1. Berancm y,noGHLIM crnoco6oMm.

7,965 - (1,45 + 3,965) TP

(4,321 +8,512) - 3,321

3adanue 2 Bripasu B TOHHAX.
16kr= 0,016 765kr= 0,765 T

9305 kr= 9305 T




» IIpencraeere 4ncio 7 B BuIE ApoOH CO 3HAMEHATENIEM 4.

4
* Y Hacenku 18 upmsr. 5 BCEr0 KOJIMYECTBA — METYLIKU.

CKOJIBKO NETYIIKOB Y HAaCCIKH

Kaxxgas cropoHa TpeyrojbHHKa paBHa 3.5 cM. Beluncaure
MEpHMETP AAHHOTO TPEYTOJIBHHKA.
M3 ABYX OJIHHAKOBBIX KBAAPaTOB CIOXKUIIH MPAMOYTOJIBHUK.

UeMy paBeH NiEpHMETp NPSIMOYTOJIEHHKA,, ECITH NEPUMETP Ka-
’KJIOTO M3 KBaaparoB paseH 24 cm?

Yyamuecs coOpaiu 15 T MOPKOBH, BBINOJIHHB 3 BCETO 33/1a-

H JIBKO TOHH MOPKOBH HYKHO OBUIO cOOpaTh y4yarym-
cA
CkopOCTh TeueHus peku 3,2 KM/4, a CKOPOCTE TEIUIOXO-
ga 30 xm/4. HaliTu CKOpOCTE TEmJIOXOHA MO TEYECHHMIO.




6,7 -x=2,8 mfite
y-2,7=34""

(x+3,5)-48=24
(7,1 -x)+3,9=4,5
3,84 - (x + 0,89) = 2,3




6,7-x=28

x=6,7-2,8
x=39
Omeem.: 3,9.




y-2,7=34

y=3,4+27
y=26,1
Omeem: 6,].




(x+3,5)-48=24
x+3,5=24+48

x+35=72
x=72-3.5
x=3,7

Omeem: 3,7.




(7,1 -x) +3,9 =45

71 -x=45-39
7,1-x=0,6
x=71-0,6
x=6,5

Omeem: 6,5.




3,84-(x+0,89)=23
x+0,80=3,84-23
x+ 0,89 = 1,54
x=1,54 - 0,89
x=0,65 ,
Omeem: 0,65.




V1. CamocTonTenHas padora (cTp. 193, Ne 1219)

7,8 +6,9 =147 24,2+ 0,867 = 25,067

129 +9,72 = 138,72 830 - 0,0097 = 829,9903
8,1 -546=2,64 0,02 - 0,0156 = 0,0044
96,3 - 0,081 = 96,219 0,003 - 0,00089 = 0,00211

1-0,999 = 0,001

425 -2,647=422,353
83 -82,887=0,113
37,2-0,03=37,17




Jlomaninee 33/1aune
Crp. 197, Ne 1261; ctp. 198, Ne 1268.




